

# СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

# СТУДЕН ДЕНЬ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОДАЙБИНСКОГО ГОРНОГО ТЕХНИКУМА

ВЫПУСК № 5

05.11.2019

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



**Неделя профессиональных проб в Бодайбинском горном техникуме**



**БГТ - территория спорта!**



**Кодекс чести Бодайбинского горного техникума**

**Выпускники - гордость техникума!**

**Проба пера**

**Первый день в Бодайбинском горном техникуме!**

**Осторожно - ледостав!**

Использовано название газеты Варкутинского филиала УГТУ

## О ПРОФЕССИИ — ВСЕРЬЁЗ

Во второй половине октября в ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум» прошла Неделя профессиональных проб, имеющая важную цель - помочь молодым людям выбрать будущую профессию. Как известно, склонность к профессии развивается в процессе различного рода занятий, поэтому профессиональные пробы являются эффективным видом образовательной деятельности, педагогической задачей которой является получение обучающимися самостоятельного опыта, моделирование элементов конкретного вида профессиональной деятельности.

В региональной акции приняли участие более ста шестидесяти школьников восьмых и девярых классов общеобразовательных школ города Бодайбо, а также Балахнинской средней общеобразовательной школы. Школьники получили исчерпывающую информацию о деятельности образовательного учреждения, познакомились с учебными аудиториями техникума, внеаудиторной жизнью студентов и, конечно же, со специальностями, по которым идёт обучение. В ходе беседы на занятиях по профес-



сиональным пробам специальностей «Геологическая съёмка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых», «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», проведенных опытными преподавателями, ребята обсуждали особенности профессии геолога и бухгалтера, условия и режим их труда, возможности карьерного роста, размер заработной платы, необходимые навыки и качества специалиста, знакомились с технологиями и оборудованием геологической разведки, получили представление о технологии добычи полезных ископаемых нашего района, выполняли практические задания по заполнению первичной бухгалтерской документации.

На профессиональных пробах электромеханических дисциплин под названием «Рабочий день специалиста электромеханика», ребятам была предоставлена возможность полностью погрузиться в работу и почувствовать себя настоящими специалистами. Все присутствующие были поделены на команды, так называемые предприятия. В каждой команде был выбран «главный энергетик» и «заместитель главного энергетика». Ребята отвечали на вопросы, решали теоретические задачи и даже защищали свои проекты.



На профессиональных пробах специальности «Автомеханика» школьники познакомились со спецификой профессии, узнали о видах и назначении основных инструментов, устройстве и принципах работы агрегатов.

На неделе профессиональных проб участники получили четкое представление о специальностях и массу положительных эмоций. Пожелаем ребятам удачи в дальнейшем профессиональном самоопределении. Администрация Бодайбинского горного техникума благодарит преподавателей, принявших участие в профессиональных пробах. По итогам региональной акции «Неделя профессиональных проб», ГБПОУ ИО «Бодайбинский горный техникум» отмечен Благодарностью Министра образования Иркутской области В.В. Перегудовой.



Е.С. Круглова, Е.Н. Кострыгина



**ВЫПУСКНИКИ - ГОРДОСТЬ ТЕХНИКУМА!**

Бодайбинский горный техникум может гордиться одной из своих выпускниц 2002 года Колядиной Мариной Андреевной. Благодаря своему упорству, стойкости характера, Марина Андреевна добилась больших успехов, став квалифицированным специалистом в области маркшейдерии. На сегодняшний день Марина Андреевна занимает должность инженера-проектировщика в ООО «Центр проектной документации» Лензолотопроект». С 2019 года Колядина Марина Андреевна является членом объединения «Гильдия геодезистов Российской Федерации». Пожелаем этой замечательной девушке дальнейших успехов и продвижения по карьерной лестнице!



Е.А. Тихонова

**«МОЙ ПЕРВЫЙ ДЕНЬ В ТЕХНИКУМЕ»**

Приходить в новое место после привычных девяти лет обучения в школе, не просто! Новые друзья, новые термины, такие как: пары – два урока, куратор – классный руководитель и т. д., новое здание и расположение кабинетов – отличается от школы.

Первый день в техникуме прошёл лучше, чем я себе представляла. Оказалось, что много моих знакомых и друзей обучаются здесь, я этому была очень рада! После линейки в актовом зале, посвященной началу нового учебного года, каждая группа первокурсников пошла по своим кабинетам, где их ждали кураторы. Нам рассказали все правила техникума, выдали пропуска и студенческие билеты. После этого было ещё три пары, которые, по-моему мнению, прошли очень быстро.



В первый день было очень сложно найти кабинеты, но нам помогли другие студенты. Привычные нам 40 минут урока стали парой, которая длится 1,5 часа. Так же добавились не только знакомые школьные предметы, но и пары, на которых мы, первокурсники, будем изучать особенности наших специальностей.

В конце хочу сказать, что первый день в Бодайбинском горном техникуме запомнится мне надолго, потому что я встретила не только много прекрасных людей, это стало началом чего-то нового!

Мамаева Рената, БУ-19

**ОСТОРОЖНО - ЛЕДОСТАВ!**



Бодайбинский инспекторский участок ГИМС информирует, что с начала осени в этом году по Иркутской области утонуло 2 ребенка. Главная причина трагических случаев - незнание, пренебрежение или не соблюдение элементарных мер безопасности.

**Соблюдайте правила поведения на водоемах!**

**ПРОБА ПЕРА**



Как странно душу распахнув,  
Всегда обидно, больно.  
И не меняется совсем  
Уклад собой прискорбный.

А как хотелось б изменить!  
И чтоб в ответ вам также  
Готовы люди были бы  
Душой платить за вашу.

Как странно душу распахнув,  
Воспоминаниям горьким.  
Всё также больно, будто нет  
Годов после пройденных.

А как хотелось б изменить!  
И что бы «время лечит».  
А вылечив совсем не зная  
Душе обидных встречи.

Как странно душу распахнув,  
Распахиваешь снова.  
С надеждой, что на этот раз  
Отплатят по другому!

Е.Н. Кострыгина

**4 ноября - День народного единства в России**

Праздник учреждён в память о событиях 1612 г., когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически этот праздник связан с окончанием смутного времени в Рос-



**Это интересно**



Безвыходным мы называем положение, выход из которого нам не нравится.

Станислав Ежи Лец

**Студента на экзамена спрашивают:**

-Как ваше имя?

Студент отвечает, радуясь:

-Иван Иванович!

Преподаватель спрашивает:

-А что вы так радуетесь?

Студент:

-Рад ,что ответил на первый вопрос!)



joyreactor.cc

Смотрите нас на сайте:  
бгт.образование38.рф  
В социальных сетях ОК.ру  
<https://ok.ru/group/55787610832924>  
VK.com [https://vk.com/bgt\\_education](https://vk.com/bgt_education)

Газета выпускается при поддержке Администрации Бодайбинского городского поселения



**БГТ - территория спорта!**

Команды Бодайбинского горного техникума приняли участие в соревнованиях районного уровня, посвященных памяти учителя физкультуры Доброва Александра Владимировича. В спор-



тивном зале «Автомобилист» 20 сентября 2019 года прошли соревнования по баскетболу, где две наши команды приняли участие и в упорной борьбе заняли

почетные 1 и 2 места. В физкультурно-оздоровительном комплексе 27 сентября состоялись соревнования по мини-футболу, в которых также приняли участие две команды техникума и показав достойную игру, заняли почетное первое и четвертое места.



2 ноября в физкультурно-оздоровительном комплексе прошли соревнования по волейболу также посвященные памяти Доброва Александра Владимировича. Сборная техникума соревновалась с командами общеобразовательных школ города Бодайбо и района. Среди юношей наша команда заняла 3 место, а среди девушек 2 место.

А.Т. Прус

**Соревнования, посвященные Дню народного единства**

В преддверии праздника Дня народного единства, 1 ноября, в спортивном зале «Автомобилист» были проведены соревнования по баскетболу, в физкультурно-



оздоровительном комплексе — по мини-футболу. Соревнования проводились по круговой системе, участвовали команды школ города Бодайбо и района, команда Бодайбинского горного техникума. Наши команды

стали победителями соревнований, посвященных Дню народного единства.

3 ноября в спортзале Бодайбинского горного техникума прошли районные соревнования по настольному тен-

нису посвященные Дню народного единства на призы Администрации г. Бодайбо и района. Студенты техникума отличились в этом турнире: в старшей возрастной группе среди девушек Иванова Екатерина (МД-17) заняла первое место, среди юношей на втором месте Кутуев Владимир (ТЭО-17). В юношеском абсолютном первенстве Максимов Василий (ОГР-16) - 1 место, Барташевич Даниил (ТЭО-17) - 3 место. В суперфинале, где участвовали мужчины и женщины, первое место у Максимова Василия, а Барташевич Даниил на втором.



Нашим спортсменам желаем дальнейших успехов в спорте и новых достижений и **побед!**

А.Т. Прус, В.Н. Вейко

**Межрегиональный турнир по настольному теннису**

С 11 по 13 октября команда города Бодайбо под руководством тренера по настольному теннису Вейко Владимира Николаевича, а также теннисисты города Нерюнгри Республики Саха (Якутия), города Тынды, принимали участие в юношеском турнире «Бамовская осень», проходившего в зале настольного тенниса «Чемпион» г. Тынды.

Соревновательные дни прошли в острой, бескомпромиссной борьбе. В командном первенстве среди теннисистов 2003 года рождения и младше, первое и третье место у команд г. Нерюнгри, второе место – г. Бодайбо. У девушек чемпионками стала команда г. Тынды, второе место заняла команда г. Бодайбо и третье место — команда г. Нерюнгри.

12 октября прошли личные первенства в разных возрастных группах. Среди теннисистов 2009-2010 года рождения развернулась настоящая спортивная борьба. У мальчиков чемпионом стал бодайбинец Попов Никита, второе и третье место у теннисистов г. Нерюнгри.

Возрастная группа 2007-2008 года рождения продемонстрировала уровень спортсменов-разрядников, владею-

щих тактикой игры и разнообразными техническими элементами. У девочек чемпионкой стала теннисистка г. Тынды, «серебро» завоевала спортсменка из г. Нерюнгри, «бронза» у Ярушиной Екатерины (г. Бодайбо). Чемпионство у мальчиков праздновал Руй Ярослав (г. Бодайбо), «серебро» и «бронза» у теннисистов г. Тынды.



Первое и второе место в парных играх у юношей г. Нерюнгри, третье место у бодайбинцев Круглова Вячеслава и Руй Ярослава. Круглов Вячеслав в абсолютном юношеском первенстве прорвался до полуфинала, где участвовали теннисисты 2003 г. р. и молодежь и занял 4 место. Турнир получился интересным и запомнится надолго участникам и гостям остротой борьбой, накалом страстей.

Е.С. Круглова



**КОДЕКС чести студента Бодайбинского горного техникума!**

Студенчество Бодайбинского горного техникума, сознавая свою ответственность в формировании моральных и этических качеств будущего специалиста, считая своим долгом укрепление и развитие корпоративной культуры студенческого и преподавательского сообщества, поддержания имиджа Бодайбинского горного техникума, принимает данный кодекс и обязуется следовать ему.

Моральный Кодекс представляет свод статей, определяющих требования, предъявляемые к личности студента и его поведению. Он составлен в соответствии с нравственной сутью Техникума и нормами общечеловеческой этики, направленными на утверждение Справедливости, Добра, Гуманизма, Человеколюбия.

**Статья 1**

Студент Бодайбинского горного техникума обязан соблюдать Конституцию и законы Российской Федерации. Незыблемым правилом поведения студента является уважительное отношение к национальной культуре, истории и многовековым традициям становления государственности, истории области, города, Техникума.

**Статья 2**

Студент Бодайбинского горного техникума обязан соблюдать Устав и Правила внутреннего распорядка Техникума, в полном объеме выполнять требования администрации Техникума; строго выполнять свои учебные обязанности, не допускать их нарушений.

**Статья 3**

Студент Бодайбинского горного техникума должен относиться с уважением к любому гражданину независимо от его происхождения и национальности, его социального статуса, политических, религиозных или мировоззренческих убеждений.

**Статья 4**

Студент Бодайбинского горного техникума не должен допускать распространения информации антиобщественного содержания, направленной на дестабилизацию порядка, а также не должен участвовать в несанкционированных собраниях, демонстрациях, митингах, пикетах, акциях и шествиях.

**Статья 5**

Студент Бодайбинского горного техникума обязан:

- добросовестно осваивать учебный материал;
- своевременно выполнять курсовые, лабораторные и другие работы;
- овладевать навыками самостоятельной работы.

**Статья 6**

Студент Бодайбинского горного техникума должен вовремя приходить на занятия и не пропускать их без уважительной причины.

**Статья 7**

Студент Бодайбинского горного техникума обязан:

- бережно хранить традиции Техникума, знать и уважать его историю;
- воздерживаться от поведения, способного нанести ущерб репутации студенческого сообщества и имиджу Техникума.

- соблюдать правила проживания в общежитии, поддерживать атмосферу добрососедства;
- отключать во время учебных занятий мобильные телефоны и другие средства связи.

**Статья 8**

Студент Бодайбинского горного техникума не должен осуществлять такие действия, которые могут по-

влечь за собой порчу имущества и нарушение порядка в Техникуме.

**Статья 9**

Студент Бодайбинского горного техникума должен:

- уважительно относиться к преподавателям и другим сотрудникам Техникума;
- в отношениях с преподавателями соблюдать нормы деловой этики и делового общения;

- воспитывать такие качества как: Вежливость, Тактичность, Терпимость, Активную жизненную позицию, Коммуникабельность, Правдивость;

- опрятно выглядеть, внешний вид студента должен соответствовать этическим нормам и не должен мешать учебным занятиям, отвлекать внимание студентов или преподавателей от учебного процесса;

- повышать свой интеллектуальный и профессиональный уровень;

- работать над самосовершенствованием, саморазвитием;

- вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, принимать активное участие в спортивной жизни Техникума.

**Статья 10**

Обязательным для студента Техникума является:

- соблюдение норм общечеловеческой морали;
- уважение прав других студентов;
- уважительное отношение к суждениям, мнениям и поступкам других студентов, если они не носят противоправный характер;

- уважительное отношение к стремлению студента быть лидером в коллективе.

**Статья 11**

Студент Бодайбинского горного техникума признает необходимой и полезной всякую деятельность, направленную на управление системы студенческого самоуправления, развитие студенческой творческой активности (научно-образовательной, спортивной, художественной, волонтерской (и т. п.), повышение корпоративной культуры и улучшение имиджа Техникума.

**Статья 12**

Студенты Бодайбинского горного техникума должны стремиться к сплоченности, воспитывать в коллективе взаимопомощь и взаимовыручку, придерживаться золотого правила морали: «Относись к другим так, как хочешь, чтобы относились к тебе».

В настоящий Кодекс могут быть внесены изменения и дополнения с соблюдением установленной процедуры.

